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1. Všeobecné údaje

Názov spoločnosti a jej sídlo:

Pokryma s. r.o., Nesluša 841, 023 41  Nesluša
zapísana v Obch. reg. Okr. Sudu Žilina Oddiel Sro, číslo: 57308/L

účtovná závierka za predchádzajúci rok schválená: 29.03.2023

Informácie o konsolidovanom celku

Spoločnosť nie je súčasťou konsolidovaného celku inej obchodnej spoločnosti

Údaje o počte zamestnancov:

Názov položky 2023
Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 2

2. Informácie o prijatých postupoch

Účtovná závierka bola zostavená za prepokladu nepretržitého trvania spoločnosti.
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účt. jednotkou konzistentne aplikované.
Spôsob oceňovania jedntolivých položiek majetku a záväzkov , a to:

a) ocenenie, odpisové plány DNM a DHM (obstaraného kúpou, vlastnou činnnosťou, inak)
Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania 
a náklady suvisice s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.).
Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi 
sú všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa
vzťahujú na výrobnu alebo inú činnosť.

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho 
používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom
mesiaca uvedenia dlhodobého majetku do používania. 
Drobný nehmotný majetok, ltorého obstarávacia cena (resp. vlasnté náklady) je 2400 EUR 
a nižšia, sa odpisuje jednorázovo pri uvedení do používania.

     spoločnosť v roku 2023 neevidovala dlhodobý nehmotný majetok

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho
používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom 
mesiaca  uvedenia dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého 
obstarávacia cena (resp. vlasné nákldy) je 1700 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorázovo pri uvedení 
do používania.

     spoločnosť v roku 2023 evidovala os. vozidla

Ocenenie DFM (cenných papierov, obchodných podielov)
Cenné papiere a podiely sa oceňujú obstaravacími cenami vrátane nákladov súvisiacich 
s obstaraním.

      spoločnosť v roku 2023 neobchodovala s cennými papiermi
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Informácie o opravách významných chýb minulých účtovných období
V bežnom účtovnom období spoločnosť nevykonala významné opravy chýb minulých účtovných
období.

3. Informácie, ktoré vysvetľujú a dopĺňajú súvahu a výkaz ziskov a strát.

Spoločnosť eviduje záväzky.
K záväzkom spoločnosť uvádza nasledujúce informácie: kratkodobe záväzky
Záväzky k 31.12.2023 spoločnosti sú v hodnote 55 115,00EUR z toho 
     8 074,00 z obchodného styku
    2 893,00 voči zamestnancom
     539,00  danové 
     43 609,00 ostatné zaväzky

Štruktúra záväzkov podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v tabuľke:

Názov položky Bežné účtovné obdobie
Dlhodobé záväzky spolu

Záväzky so zostatkovou dobou
splatnosti nad päť rokov
Záväzky so zostatkovou dobou
splatnosti jeden až päť rokov 174,00

Spoločnosť nemá záväzky zabezpečené záložným právom alebo inou formou zabezpečenia

Informácia o položkách nákladov a výnosov, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt.

     spoločnosť neúčtovala o položkách nákladov a výnosov, ktoré mali výnimočný 
     rozsah alebo výskyt.
Informácie o vlastných akciách

     spoločnosť neeviduje vlastné akcie.

Informácie o povinnostiach účtovnej jednotky

     spoločnosť neeviduje finančné povinnosti, ktoré sa nevykazujú v súvahe.

     spoločnosť neeviduje podmienené záväzky

     spoločnosť neposkytla účasť na dôchodkových programoch pre zamestnancov.

Informácia o orgánoch účtovnej jednotky

     spoločnosť neposkytla členom orgánov ÚJ záruky, zabezpečenia, pôžičky, plnenia
     na súkromné účely.

Informácie o udelení výlučného práva alebo osobitného práva

     spoločnosti nie je udelené výlučné právo alebo osobitné právo ktorým jej bolo udelené právo
     poskytovať služby vo verejnom záujme, pričom prijíma náhradu za túto činnosť 
     v akejkoľ vek forme.
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